
 

 

Изплащане на пенсия при преместване в чужбина 
 
В случай че се преместите за постоянно в друга държава, пенсията Ви може да бъде изплатена (освен ако 
не се преместите в Гренландия или отидете на Фарьорските острови).  

 
Трябва да отговаряте на следните условия:  
 

• Трудовите Ви правоотношения са изтекли. 
• Изминали са повече от три месеца, откакто сме получили последната вноска от Вашия 

работодател. 

• Регистриран/а сте в Датския регистър за гражданското състояние и в Датската данъчна агенция 
като напуснал/а Дания. Можете да се регистрирате на адрес borger.dk или като се свържете с 
Центъра за обслужване на граждани (Borgerservice) в общината на последното Ви местожителство. 

• Нямате намерение да се местите обратно в Дания. 
 
Как да кандидатствате за изплащане на пенсия 

За да обработим Вашата кандидатура, моля, изпратете ни следните документи по пощата:  
 

1. Формулярът на следващата страница – попълнен и подписан 

2. Оригинално потвърждение на информацията за сметката Ви от Вашата банка, подпечатано и 
подписано от банката. 

3. Копие на валиден паспорт. Приемаме само паспорти като валидни документи. Ако нямате паспорт, 

трябва да задействате издаването на такъв. Това се изисква от нас, за да изплатим Вашите 
спестявания.   

 

Моля, обърнете внимание: Формулярът и потвърждението от банката трябва да са оригинални документи, 
а не копия или електронни версии.  
 
Моля, изпратете документите с писмо по поща на адрес: 

PensionDanmark 
Langelinie Allé 43 

DK-2100 Copenhagen Ø, Denmark (Дания)  

 
Какво трябва да знаете: 
Пенсионните Ви обезщетения подлежат на облагане с държавен данък, който ще приспаднем преди 

изплащането. Данъкът е 20% за пенсионни спестявания и 60% за други обезщетения. 
 
Няма да изплащаме суми под 100 DKK.  

 
Вашите застраховки и взаимоотношенията Ви с PensionDanmark ще приключат, когато изплатим пенсията 
Ви.  

 
Когато изплащаме пенсията Ви, ще изпращаме информацията, предоставена от Вас във формуляра, на 
Вашата банката в новата Ви държава на пребиваване. 

 
 
Моля, попълнете формуляра на страница 2. 

  



   

Bulgarsk 

Изплащане на пенсия при преместване в чужбина 
 
Моля, попълнете всички полета. 
 

Потвърждавам следното: (отбележете отнасящото се до Вас) 

 
Имам постоянно местопребиваване в чужбина, но за известен период от време съм работил/а в 

Дания. 
 

 

Местя се от Дания, за да се установя за постоянно в чужбина. Преместването ми в чужбина е 
било регистрирано в Датския регистър за гражданското състояние и в Датската данъчна 
агенция. 
 

Прилагам оригинално потвърждение на информацията за сметката ми от моята банката, 

подпечатано и подписано от банката. 

 

Прилагам копие на валиден паспорт. 
 

 

Име 
 
 
 

Номер в датски рег. за гражданско съст. (CPR): 
 
 
 

 Паспорт № 

 
 

 

Моят адрес извън Дания: 

  Имейл адрес: 

 

 Информация за Вашата банка  

 Изисква се потвърждение от Вашата банка, придружено от печат и подпис, в отделен документ. 
 

Име и адрес на моята банка извън Дания: SWIFT/BIC код: 
 
 
 
IBAN №: 
 
 

 
Валута 
 
 
 

 
Подписът ми 
С подписването на този документ официално потвърждавам верността на предоставената информация. 

 

Подпис: 

 

 

 

Дата: 
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